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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO CONSULTIVO DO CONSÓRCIO PÚBLICO 

DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE RUSSAS (CPSMR) DE 2025 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no auditório 

da Policlínica Regional de Russas Dr. José Martins de Santiago, situado na Rua Felipe Santiago 

Lima, nº 191, Cidade Universitária, município de Russas/CE, realizou-se a 1ª Reunião do 

Conselho Consultivo do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Russas (CPSMR). 

Participaram da reunião os seguintes membros: Diego Teles Correa – Procurador Jurídico do 

CPSMR; Damiana Rabelo da Cunha – Secretária Executiva do CPSMR; José Arelone Andrade 

da Silva – Diretor Geral da Policlínica de Russas; Bianca Holanda Correia Lima – Diretora Geral 

do CEO de Russas; Raimundo Edivandro Nogueira Moreira – Assessor Técnico do CPSMR; João 

Sivanney Pinheiro Bezerra – Assessor de Contabilidade do CPSMR; Priscilla Régia Nogueira 

Nântua – Secretária Adjunta de Saúde de Morada Nova; Rafaella Nunes da Silva – Secretária 

Municipal de Saúde de Palhano; Fátima Maria de Castro Romão – Secretária Adjunta de Russas; 

Mere Benedita do Nascimento – Superintendente da Região Litoral Leste Jaguaribe; Márcia Lúcia 

de Oliveira Gomes – Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas; Manoel Jesus de 

Freitas – Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão; Herbert Freitas Lima Dantas – 

Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão; Glauber Barbosa Castro Filho – Secretário de 

Planejamento e Finanças de Morada Nova; Adriana Ramos da Silva – Chefe de Divisão no 

Sistema de Regulação e Saúde de Palhano; e Tatiana Almeida Peixoto – Assessora de Gabinete 

de Jaguaretama. 

A reunião foi aberta pela Secretária Executiva do CPSMR, Sra. Damiana Rabelo da Cunha, que 

saudou os presentes, agradeceu pela participação e destacou a importância da atuação do Conselho 

Consultivo para o fortalecimento da atenção especializada na região. Em sua exposição inicial, a 

Secretária Executiva abordou os principais avanços e desafios enfrentados no período recente, 

destacando: 

• A manutenção da certificação de acreditação da Policlínica Regional e do CEO de Russas; 

• As dificuldades na manutenção de determinados profissionais especialistas, como 

angiologistas, terapeutas ocupacionais e cardiologistas; 

• A defasagem dos equipamentos médicos, ressaltando o caso do mamógrafo, cuja aquisição 

de novo equipamento junto à Secretaria da Saúde do Estado encontra-se em fase avançada de 

tramitação; 

A adesão da unidade ao Programa PMAE (Programa de Melhoria do Acesso e da Qualidade da 

Atenção Especializada), abrangendo as áreas de ortopedia, cardiologia e atenção ao câncer de 
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próstata. 

 

Após a apresentação inicial, o Diretor Geral da Policlínica Regional de Russas, Sr. José Arelone 

Andrade da Silva, apresentou os dados de oferta e utilização dos serviços disponibilizados pela 

unidade no primeiro trimestre de 2025. Foram destacados o aumento da taxa de aproveitamento 

das vagas ofertadas, a redução do índice de absenteísmo dos usuários e a melhoria nos fluxos de 

regulação dos municípios consorciados. 

Em seguida, a Diretora Geral do CEO Regional de Russas, Sra. Bianca Holanda Correia Lima, 

apresentou os indicadores de produção e atendimento do CEO, com ênfase na ampliação das 

especialidades odontológicas ofertadas, na readequação de carga horária dos profissionais para 

atendimento à demanda reprimida e na melhoria da qualidade das próteses dentárias após a troca 

de fornecedor, além da manutenção da certificação de acreditação da unidade. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Eu, Diego Teles Correa, Procurador Jurídico 

do CPSMR, lavrei a presente ata, que será posteriormente assinada pelos presentes. 

Assinam: 

Diego Teles Correa – Procurador Jurídico do CPSMR 

Damiana Rabelo da Cunha – Secretária Executiva do CPSMR 

José Arelone Andrade da Silva – Diretor Geral da Policlínica de Russas 

Bianca Holanda Correia Lima – Diretora Geral do CEO de Russas 

Raimundo Edivandro Nogueira Moreira – Assessor Técnico do CPSMR 

João Sivanney Pinheiro Bezerra – Assessor de Contabilidade do CPSMR 

Priscilla Régia Nogueira Nântua – Secretária Adjunta de Saúde de Morada Nova 

Rafaella Nunes da Silva – Secretária Municipal de Saúde de Palhano 

Fátima Maria de Castro Romão – Secretária Adjunta de Russas 

Mere Benedita do Nascimento – Superintendente da Região Litoral Leste Jaguaribe 

Márcia Lúcia de Oliveira Gomes – Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas 

Manoel Jesus de Freitas – Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão 

Herbert Freitas Lima Dantas – Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão 

Glauber Barbosa Castro Filho – Secretário de Planejamento e Finanças de Morada Nova 

Adriana Ramos da Silva – Chefe de Divisão no Sistema de Regulação e Saúde de Palhano 

Tatiana Almeida Peixoto – Assessora de Gabinete de Jaguaretama 

 




